



滨州经开公安成功破获系列盗窃案件 追回部分被盗物品

近日,滨州市公安局经济技术开发区分局历时30小时,跨越300多公里,成功破获系列盗窃案件,追回部分被盗物品。

10月13日,滨州经开公安接到多起沿街商铺酒水被盗警情,接警后,办案民警立即赶赴现场开展侦查工作。

经调查发现,商铺门锁被破坏,室内的酒水、香烟、现金等物品被盗。通过现场勘查和视频研判,该案系外地团伙来滨作案,涉案四人驾车找到目的地,通过撬、砸等方式进入室内进行盗窃,得手后驾车迅速离开。

经进一步侦查,办案民警确定了四人身份,最终在枣庄市某地将嫌疑人抓获。

目前,案件正在进一步侦办中。
(齐鲁网)



男子盗窃 超市现金、商品 被惠民公安抓获

10月6日,惠民县公安局接清河镇一超市报警称,有一人撬开超市门锁,盗窃现金、商品,损失价值1000余元。

清河镇派出所社区民警充分发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势,结合社区警务工作,通过研判串并警情,调取周边区域监控视频,发现盗窃者系有盗窃前科的林某。

于是办案民警迅速出击,将其抓获。平日里的林某游手好闲,不务正业,没有经济来源。10月6日,其在超市四周闲逛,发现四下无人,随心生偷念,进入超市偷走超市现金、香烟、火腿肠等物品。

目前违法嫌疑人林某已被抓获到案,对其盗窃超市的行为供认不讳,案件正在进一步处理中。

(闪电新闻)

“国际减灾日”企业员工走进消防站参观学习

□通讯员 刘莹 王磊
梁作胜 王瑞超
王一凡

晚报无棣讯 10月13日是第35个国际减灾日,主题是“赋能年轻一代,共筑韧性未来”。为进一步增强人民群众的防灾减灾意识,普及防灾减灾知识和技能,提高

防灾减灾的自救能力,10月12日上午,无棣县消防救援大队邀请辖区企业员工走进消防站“零距离”参观学习。

在消防车辆装备参观环节,消防指战员细致地讲解各类消防车辆的性能和用途及战斗服、空气呼吸器等装备的功能作用。现场演示抢险救援装备和防护服如何穿

戴,并邀请企业员工进行操作体验。对企业员工提出的问题进行了解答,使企业员工在轻松愉快的氛围里学到了消防安全知识。参与活动的企业职工在消防救援人员的引领下,对消防员的生

活区进行了细致参观。此次消防站开放活动,切实增强了企业员工的消防

安全意识,提高了企业员工自防自救的能力,为预防各类火灾事故的发生,消除火灾隐患提供了安全保障。同时利用对外开放消防站这个平台架起了广大群众关注消防、认识消防、了解消防的桥梁,营造了良好的消防安全宣传氛围。



惠民县消防救援站 迎来百余名儿童参观体验

□晚报记者 王红
通讯员 刘吉余 吴超
付琳

晚报讯 10月12日,惠民县消防救援大队利用“队站开放日”迎来辖区100余名小朋友近距离体验消防救援人员的生活日常,认识常见消防器材,学习消防安全知识,提升辨别真假消防产品的技能。

活动中,消防救援人员带领小朋友们参观了队站消防车,用童趣的语言介绍了各种消防车辆的战斗性能、装备器材及“真假”灭火器、应急照明灯、烟感报警器等常用的消防产品辨别真伪的方法,新奇、先进的消防装备激发了小朋友们浓厚的兴趣。面对各式各样的消防装备器材,小朋友



们不断提出问题,讲解员耐心地为大家讲解消防器材的“奇妙世界”。通过观察、体验等多种形式,小朋友们了解到各种消防救援器材的名称、用途及使用方法。随后讲解员还向孩子们介绍了平时作战时穿的消防服,每件消防衣服用途也不一样,有的是防化

服、有的是防蜂服、有的是避火服。

通过参观活动,小朋友们直观、真实地了解了消防车和消防服的用途,拓展了视野,提高了消防意识,也让小朋友们对于消防员这一职业有了更深一层的理解。

沾化区消防救援大队走进辖区 易燃易爆场所开展宣传培训

□晚报记者 王红
通讯员 郭佩佩 刘滨
张壮

晚报讯 为切实做好易燃易爆场所消防安全工作,不断提升易燃易爆场所行业人员的消防安全意识和自救自救能力,坚决预防和遏制火灾事故发生,10月14日,沾化消防救援大队深入辖区加气站等易燃易爆场所开展消防安全宣传培训活动。

活动中,大队宣传人员针对加气场所易燃易爆、火灾危险性较大等特点,向工作人员、过往车主等人员发放宣传资料的同时,详细讲解了易燃易爆场所的火灾危险性、如何预防火灾事故的发生、发生火灾后的注意事

项、初起火灾的扑救措施、火场疏散逃生、灭火器材的使用以及如何报警等方面知识。随后,对灭火器的正确使用、消防设施检查、维护保养等内容边讲解边示范,切实提高参训人员应对突发火灾事故的能力。同时,宣传人员还叮嘱加气站负责人和员工要强化消防安全意识和消防安全主体责任,操作时必须严格符合防火防爆要求,真正做到从源头遏制火灾的发生。

通过此次培训,有效提高了辖区易燃易爆场所工作人员、过往车主等人员的安全防范意识及对突发险情的应变能力,为易燃易爆场所消防安全提供了保障。